News Release

荒井商事株式会社

報道関係各位

2018 年 Japan Curry Award 受賞の老舗

11月1日(日) 喫茶ネゴンボ 戸塚店 オープン!!

~ネゴンボ 33 の新業態 スパイスカレーと自家焙煎珈琲・デザートの店 横浜初上陸!~

荒井商事株式会社(本社:神奈川県平塚市 代表取締役社長:荒井亮三 以下、荒井商事)は、 2020年11月1日(日)9:00よりライズモール戸塚内(横浜市戸塚区戸塚町1313-7)に「喫茶ネゴン ボ 戸塚店」をオープンいたします。





カレー2種盛: ラムキーマカレーとビーフカレーの贅沢な2種盛り

山田珈琲豆焙煎所の自家焙煎珈琲と濃厚ガトーショコラ

■ 喫茶ネゴンボ戸塚店について 11 月 1 日 9:00 OPEN

所沢のスパイスカレーの人気店「negombo33(ネゴンボ 33)」が新業態として、カレーと山田珈琲豆 焙煎所の自家焙煎珈琲・デザートをメニューに加えた喫茶店を横浜に初出店いたします。

「negombo33」は、昨今の「スパイスカレー」ブームになる10年前からオーナーの山田氏が食品関係の会社勤務を経て、2009年西所沢にオープンしたスパイスカレーの老舗です。看板メニューは「ラムキーマカレー」、2018年に「JAPANESE CURRY AWARDS」のメインアワードを受賞した当店は、全国からカレー好きが集まる人気店に成長、その味が「喫茶ネゴンボ」で楽しめます。

≪くつろぎの空間を提供 !! ≫

店内は出発前の空港ラウンジのような、くつろぎの空間を提供、選曲家による厳選した古今東西の BGM を流します。Wi-Fi や電源も順次導入予定、コーヒーやカレーはお持ち帰りも可能です。

■ 喫茶ネゴンボ 戸塚店 概要

店舗名: 喫茶ネゴンボ 戸塚店

住 所: 〒244-0003 神奈川県横浜市戸塚区戸塚町1313-7 ライズモール戸塚 1F

電話番号: 045-382-9552

営業時間: 9:00~20:00 ※年中無休で営業いたします。(正月を除く)

 $In stagram \ : \ \underline{https://www.instagram.com/cafe_negombo/?hl=ja}$

Facebook: https://www.facebook.com/cafenegombo

【本件に関するお問い合わせ】

荒井商事株式会社 人事部人事課 広報 穐山(アキヤマ)

〒160-0023 神奈川県平塚市紅谷町 17-2

<TEL> 070-3139-6316 <E-mail> <u>satoshi-akiyama@arai-group.co.jp</u>



News Release

競井商事株式会社

≪MENU≫

■ カレー



ラムキーマカレー

一番人気の定番キーマカレーです。豪州産のラム肉を粗挽きにして、 スパイスと赤ワインとトマトで煮込んだカレーです。ラム肉の旨味は 独特なので他の肉では味わえないカレーとなっています



ビーフカレー 牛バラ肉の上品な旨味とスパイス感も味わえる オリジナルビーフカレー

■ 珈琲・デザート



山田珈琲豆焙煎所の自家焙煎珈琲

喫茶らしい「しっかり」したブレンドから、華やかな香りの ブレンドまで3種類の珈琲を用意しています



ポークビンダルー

インド西部ゴア州(旧ポルトガル領)発祥のカレー 「ポークビンダルー」。その特徴である豚肉、酸味、 辛味をネゴンボ流に仕上げたスパイス角煮カレーです



カレー2種盛

ラムキーマカレー・ポークビンダルー・ビーフカレーの 中から2種類お選びいただけます (全部入った3種盛もあります)



濃厚ガトーショコラ

甘さ控えめの大人な味の濃厚ガトーショコラ

【本件に関するお問い合わせ】 荒井商事株式会社 人事部人事課 広報 穐山(アキヤマ) 〒160-0023 神奈川県平塚市紅谷町 17-2 <TEL> 070-3139-6316 <E-mail> satoshi-akiyama@arai-group.co.jp

